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 بارم سؤالات ردیف

 برد هریک از توابع زیر را با توجه به ضابطه و دامنة داده شده، به دست آورید. 3

 f: A        B      A=W={0,1,2,…}(ب           f: A         B              A={0,1,2,3}(الف

f(ϰ)=√𝝒 + 𝟏                                                                f(ϰ)=ϰ 

3 

 باشد؟ چرا؟کدام نمودتر نمایش یک تابع می 2

 y y y y 

 

 x x x x 
 

 

 )الف(                                                  )ت(                                                     )پ(                                                         )ب(                       
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گذرد، مشخص کنید و نمودار آن را رسم می( 4,1( و )2,3را که از نقاط ) fی تابع خطی ضابطه 1

 کنید.
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𝒚ی می به معادلههسنمودار  0 = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 +  3 را رسم کنید.  𝟏

𝒚 اگر تابع درآمد به صورت  5 =
𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟑𝟎𝒙  و تابع هزینه به صورت𝒚 = 𝟏𝟖𝒙 + باشد   𝟒𝟎

 ماکسیمم مقدار سود را مشخص کنید.

3 

 3 چیست؟فرق بین آماره و پارامتر  6

 نوع متغیرهای زیر را مشخص کنید. 7

 الف(محسن، محمود، محمد و میثم همگی اسامی مذکر هستند.

 ِ هراز.آلا در رودخانههای قزلب(طول ماهی

3 

 3 چقدر است؟ ϰشود مقدار  14برابر  34و  ϰو  04های اگر میانگین داده 8

 3 چقدر است؟ 11,10,14,86,2,68,99,1های ِی دادهمیانه 9

 5/4 ............... نام دارد......شود ......................معیار پراکندگی که معمولاً با میانه بیان می 34

 2 انحراف معیار را به دست آورید. 2,8,5,3,2های برای داده 33



2 
 

 ای بکشید.های زیر نمودار جعبهداده برای مجموعه 32

                            1,7,9,5,3,1,3,5 

2 

 روند؟نمودار حبابی برای نمایش چند متغیر عددی در یک نمودار به کار می 31

 الف(یک متغیر                                              ب(دو متغیر

 نداردپ(سه متغیر                                                ج(محدودیتی 
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به صورت زیر است. نمودار راداری را برای این نمرات رسم  آموزی برای شش درسنمودار دانش 30

 کنید.

 37معارف: -0                                            35ریاضی و آمار: -3

 24ورزش: -5                                                     36منطق: -2

 38ادبیات: -6                                                      36ی: عرب-1
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 مقدار متغیر سوم در نمودار حبابی، متناسب با کدام یک از موارد زیر است. 35

 الف(شعاع دایره                                              ب(قطر دایره

 د(مساحت دایره                        پ(محیط دایره                       
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 باشد.𝟓√𝟐 محیط مربعی را به دست آورید که قطر آن  36
                                                                                                                            ϰ  

  𝟐√𝟓  
                                                                                                                                      ϰ                                                                                                                                                           

3 

 های زیر را حل کنید.معادله 37

− 𝒙𝟐(الف 𝟓𝒙 + 𝟔 = 𝒙)(ب                                             𝟎 − 𝟑)𝟐  = 𝟒 
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−  𝟐𝒙𝟐ی معادله 38 𝟑𝒙 − 𝟓 =  3 حل کنید. ∆را با روش    𝟎
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